

Очень важно в дошкольном возрасте формировать навыки выполнения правил поведения на улице, дороге. Уличное движение делает дороги всё более опасными для детей. Поэтому очень важно воспитывать у детей чувство ответственности за своё поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой. А задача воспитателя – прививать детям навыки и умения, связанные с безопасностью дорожного движения.

20 мая, инструктором по физической культуре Огородниковой Т. Л., было проведено спортивное развлечение для детей комбинированной группы - «Путешествие в страну Светофорию».

Оно проводилось с целью закрепления правил дорожного движения на дороге. К детям в гости приходил Автоинспектор. Дети разгадывали загадки, играли в игры по правилам дорожного движения «Собери светофор», «Светофор». А также автоинспектор проверял у детей знания, задавал вопросы: сколько сигналов у светофора? Зачем нужен светофор? Для чего нужен пешеходный переход? и т.д. Дети справились со всеми заданиями, им было очень интересно.

Затем на спортивном участке ребята соревновались в увлекательной езде на велосипедах «Безопасное колесо». Ребята, занявшие призовые места, получили памятные медали!

В заключение спортивного мероприятия ребята нарисовали на асфальте рисунки по ПДД!





